



**Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью жителя Новосибирской области, повлекшего по неосторожности его смерть**



Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью жителя региона, повлекшего по неосторожности его смерть, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ.

В эфире федерального телеканала сообщалось, что преступление можно было предотвратить при своевременной реакции правоохранительных органов на многочисленные жалобы жителей района о противоправном поведении фигуранта уголовного дела.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также по доводам, озвученным в сюжете.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846027>